



ŠK Dvorec ve spolupráci s KM ŠSPK Vás zve na

Krajský přebor mládeže 2024 v kategoriích HD 12 – 16

-
- Pořadatel: ŠK Dvorec
Řídící orgán: Komise mládeže ŠSPK
Pořadatel: Zdeněk Flajšman, flajsmanzdenek@seznam.cz, 725 475 585
Hl. rozhodčí: Martin Kopřiva, mkopriva@kma.zcu.cz, 731 759 779
Kdy: **sobota 4. a neděle 5. května 2024, začátek v 9:30**
Kde: Sokolovna Nepomuk, U Sokolovny 308, 335 01, Nepomuk
Prezence: sobota 4. května **9:00 – 9:25**
Kategorie: **D16 a H16** – nar. v r. 2009 a 2010,
D14 a H14 – nar. v r. 2011 a 2012,
D12 a H12 – nar. v r. 2013 a 2014 (a mladší).
Mladší mohou startovat v kategorii starších, dívky v soutěžích chlapců (je nutno závazně sdělit v přihlášce).
Startovat mohou i mladší hráči, kteří hráli KP do deseti let.
- Právo účasti: Hráči z oddílů Šachového svazu Plzeňského kraje splňující věkové podmínky bez ohledu na výkonnost či oddílovou příslušnost (i neaktivní a neregistrovaní). Hrát mohou i hráči mimo kraj, ti však soutěží bez nároku na medaile a postupy.

Pravidla: Všechny jednotlivé kategorie hrají samostatně švýcarským systémem, v případě nižšího počtu účastníků v kategoriích si pořadatel vyhrazuje právo změnit systém soutěže, případně spojit věkově a výkonnostně blízké kategorie (v případě sloučení budou po skončení kategorie vyhodnoceny odděleně). Hraje se podle pravidel FIDE a Soutěžního řádu ŠSČR.

Program: V sobotu 4-5 kol dle časových možností (sobotní konec cca do 18:00), zbytek v neděli (první nedělní kolo začíná rovněž v 9:30).

Přihlášky: e-mailem na adresy hlavního rozhodčího a v kopii pořadateli, a to **do čtvrtka 2. května do 19:00**

Tempo hry: 2x40 min + 30 sekund za tah se zápisem.

Startovné: **120 Kč** pro aktivní a registrované hráče s včasné odeslanou přihláškou, **150 Kč** pro ostatní.

Vyhodnocení: Každý z turnajů samostatně, chlapci a děvčata zvlášť. O pořadí rozhoduje počet bodů; vzájemná partie; Buchholz krácený o výsledek soupeře s nejnižším bodovým ziskem; Buchholz; Sonnenborn-Berger; vícekrát černé, los.

V případě systému každý s každým o pořadí rozhoduje počet bodů; Sonnenborn-Berger; výsledky vzájemných partií; výsledek proti prvnímu, druhému atd., los.

Vítěz kategorie se stává krajským přeborníkem Plzeňského kraje v šachu pro rok 2024. Medailisté všech kategorií obdrží medaili a diplom, na vítěze pak čeká pohár. Všichni účastníci obdrží drobné věcné ceny.

Postupy: Postupuje se na Mistrovství Čech mládeže do 16 let (termín: 26. října až 2. listopadu 2024).

[Přímo postupující na MČ do 16 let](#) Jan Váňa, Matyáš Roubal, Jakub Ježek (všichni H16), Makar Honcharov, Matěj Křivka (oba PP až na MČR) a Adam Rudlof (všichni H14), Tomáš Zelenka (PP až na MČR) a Lukáš Křivka (oba H12) **neztrácejí účastí na KP postup na MČ/MČR.**

V kategorii H16 postupují na MČ první tři (mimo dívky a PP) hráči.

V kategorii H14 postupují na MČ první tři (mimo dívky a PP) hráči.

V kategorii H12 postupují na MČ první tři (mimo dívky a PP) hráči.

V kategoriích dívek je postup na Mistrovství Čech a Mistrovství ČR neomezen (Mistrovství Čech i Mistrovství ČR dívek se hraje jako OPEN turnaj bez omezení výkonnosti).

Poznámky: Hrací materiál včetně šachových hodin pro všechny hráče zajišťuje pořadatel.

Všechny výsledky budou započteny na Listinu osobních koeficientů ČR (ELO).

Oběd nebo jiné občerstvení je možné zakoupit v restauraci Sokolovna.

V sobotním programu bude vyhrazena pauza na oběd.

V rámci vyhlášení budou předány poháry a věcné ceny pro vítěze a účastníky Mezinárodního víkendu 2023 a dále dojde k vyhlášení celkových vítězů v seriálu Velká cena Plzeňského kraje.

Na Vaši účast se těší pořadatelé!

V souladu s Obecným nařízením o ochraně údajů (GDPR) je nedílnou a nutnou součástí Vaší přihlášky na výše uvedený turnaj/akci souhlas s poskytnutím vašich údajů pro účely organizace uvedeného turnaje a vzhledem k tomu, že turnaj bude řízen PC, tak pro program SWISS MANAGER (autor p. Heinz Herzog) a pro uveřejnění výsledků na chess-results.com. Dále vás informujeme, že váš souhlas v rámci turnaje platí i pro případné zveřejnění výsledků akce na webových a fb relevantních portálech, informacích na edotacích, zveřejnění šachových partií a mediální využití informací o akci a oficiálních fotografií z akce. Svůj souhlas vyjádříte přihláškou v souladu s uvedenými propozicemi. Poznámka: Souhlas pro mládež do 16 let musí vyjádřit jeho zákonný zástupce. V případě, že máte dotaz nebo chcete údaje změnit/smazat po ukončení turnaje, kontaktujte ředitele akce.

Změna propozic vyhrazena!

V Nepomuku dne 20. 4. 2024

Petr Čekan
ředitel turnaje

Martin Kopřiva
předseda KM ŠSPK